

## **ERRATUM**

**To the article “Novel Approaches on Prodrug Based Drug Design,”**

**A. Rasheed and C. K. A. Kumar,**

**Vol. 42, No. 12, pp. 677 – 686, December, 2008.**

The names of the authors should be rendered as follows:

R. Arun instead of A. Rasheed

C. K. Ashok Kumar instead of C. K. A. Kumar.